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Премії Спілки театральних діячів України за 1995 
рік були урочисто врученні в приміщенні Національ

ного українського драматичного театру імені І . Фран
ка . 

Премію "Наш родовід" за значний особистий 

внесок у розвиток українського національного сценіч

ного мистецтва одержали художний керівник Харків

ського театру імені О.Пушкіна Олександр Барсегян, 

фундатор театру "Дружба" Микола Равицький, акт

риса Національного театру імені !.Франка Нонна 
Копержинська, актор Львівського театру імені М. З
аньковецької Олександр Гринько та актриса, гро

мадська діяльність якої бул~ пов'язана з роботою 

Українського театрального товаритства , Наталя Геб
довська. 

Премії імені М.Кропивницького удостоєні теат

ральний кри1ик та історик театру Аркадій Драк (за 

вагомий особистий внесок у розвиток українського 
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театрального мистецтва та за визначнt театрознавчІ 

розвідки з питань українського театру) та викладач 

Дніпропетровського театрального училища Неллі 
Пінська (за збереження і збагачення традиції ук-

раїнської театральної школи) . . 
Індивідуальними акторськими преміями - імені 

М.Заньковецької (жіноча) та А.Бучми (чоловіча) -
нагороджено актрису Донецького обласного російсь
кого драматичного театру (Маріуполь) Людмилу Рус
нак та актора Луганського украінського музично-дра

матичного театру Михайла Голубовича. 

Режисер Чернівецького українського музично

драматичного театру імені О. Кобилянської Роман 
Валько та художній керівник Миколаївського теат

ру-студії "Гидке каченя" Володимир Савінов здобу

ли премію "Експеримент" за пошуки нових форм у 
• 

театральному мистецтвІ , створення вистав високого 
• 

художнього ршня. 

І , нарешті, премію "Тріумф" за значну, вагому 
роботу в галузі театрального мистецтва, що характе

ризується високим професіоналізмом , гуманною 

спрямованістЮ, має мистецький та rромадський роз

голос, одержав актор Харківського академічного ук

раїнського драматичного театру імені Т.Шевченка 
Леонід Тарабаринов . Така кількість премій стала 

• • 
можливою завдяки допомозІ меценатtвю адже кожна 

• 

з них має постійного спонсора, який забезпечує ії 
грошову частину та пам'ятний сувенір . 

(За інформацією 

СТД України). 
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